

浙商银行常州金坛支行开业

本报讯 1月26日,浙商银行常州金坛支行开业仪式暨慈善捐款和银企签约仪式在坛举行,区委常委、常务副区长陶伟参加活动。

浙商银行常州分行自2015年落户常州以来,以全国一流股份制商业银行的专业水准,按照总行全资产经营战略,紧盯政策变化,加大创新转型,加大对国家政策鼓励的重点产业、重点项目和优势产业集群的授信支持,全力支持区域经济发展,努力满足客户多元化的金融服务需求,竞争优势不断增强。至2017年末,浙商银行在常州地区各类投放总额达

145亿元,其中在我区投放已超过25亿元。此次开业的浙商银行金坛支行将以高标准、高质量的服务,在企业流动性服务、智能制造金融解决方案、小微金融、个人财富管理等方面形成独具特色的服务优势。

陶伟表示,一直以来,我区致力于金融环境建设,金融体系逐步完善。在金融业的大力支持下,我区主要经济指标连续数年增幅领跑常州、领先苏南。浙商银行金坛支行的顺利开业,又为金坛的金融发展增添了新的活力,标志着我区在完善金融服务供给、构建多元化金融市场体系方面又迈出

了新的重要一步。希望浙商银行金坛支行依托自身的经营特色和品牌优势,为浙商银行的发展壮大和我区经济社会的发展做出积极的贡献,努力实现银行业绩与支持地方经济社会发展的共赢。衷心欢迎更多的金融机构入驻金坛、开展业务,创造辉煌。金坛区委、区政府将一如既往的倾心打造最优良的金融环境,营造最浓厚的发展氛围,支持金融机构在金坛发展壮大。

活动中,浙商银行常州金坛支行向区启智学校捐款10万元,并与中航锂电、城东建设等6家企业签约。臧风华

我区跻身农业部渔业健康养殖示范县

本报讯 日前,农业部公布了第三批全国渔业健康养殖示范县名单,我区位列其中。

近年来,在渔业健康养殖方面,我区着力改善水产生产条件和配套设施建设,通过政府引导、渔民主体、市场运作的方式,完善水产养殖基础设

施,加大宣传培训,实现标准化改造达标升级,渔业设施装备得到了合理运用。下一步,我区将继续完善各项制度建设,进一步发挥示范带动作用,不断扩大健康养殖示范规模,推进水产养殖业供给侧结构性改革,促进水产养殖业绿色发展,

加快现代渔业建设步伐。

据了解,此次创建验收的全省百余个县市中,共5个县获此殊荣,分别是常州市金坛区,盐城市盐都区、东台市,扬州市宝应县及苏州市昆山市。

徐欢

综合得分94分,全省第一家——

我区完成覆盖拉网式农村环境综合整治

为扎实推进农村环境综合治理,建设生态金坛、宜居金坛,1月26日,我区召开2013—2016年度覆盖拉网式农村环境综合整治试点省级考核反馈会,副区长周文俊出席会议。

2013年以来,我区以农村环境连片整治为契机,扎实开展农村环境综合整治试点工作,涉及全区71(77)个行政(自然)村,共投入资金9340余万元,其中省级以上资金3500万元。建成农村生活污水处理设施68套、污

水提升泵站9座,配套建设污水管网176.123千米,新增年处理能力达92.71万吨,可年削减化学需氧量234.96吨、氨氮31.24吨、总磷1.95吨,总受益人口达35884人。按照5年规划4年建设完成的目标,我区成为全省第一家完成全部覆盖拉网式农村环境综合整治的试点,并顺利通过考核验收。

会议听取了常州市专家组的反馈审核意见以及省考核组的反馈考核意见。专家组及考核

组一致认为我区农村环境综合整治工作总体符合考核要求,综合得分94分。

下一步,我区将严格按照专家组考核组针对农村环境综合整治工作提出的意见进行逐一整改,强化运营管理,总结经验教训,创新工作机制,加强部门联动,提升群众参与度,探索农村环境综合整治新模式,切实改善农民的生产生活环境,为我区环境质量提升做出新贡献。

徐欢

江苏聚焦:

经济发展高质量

(上接第一版)

“我们开发区创新转型、产业升级的根本任务,就是推进经济由高速增长向高质量发展转变。”南京江宁开发区管委会主任李万平说,他们正打造新能源汽车、智能电网、航空等千亿级创新产业集群。

重塑“驱动力”

湖面野鸭成群,岸边芦苇摇曳……不久前,徐州九里湖正式成为国家级湿地公园,公园管理中心主任于道平说,这片曾经满目疮痍的采煤塌陷地,现有植物218种,鸟类149种。

历经阵痛的蝶变,尤为动人。江苏经济发展靓丽的数据,是在一年关闭千余落后化工企业、钢铁煤炭水泥企业等去产能成效显著、严控房地产和金融风险的同时实现的。

“纠偏”和重塑发展驱动力,江苏矢志不渝。

2017年度国家科学技术奖励大会上,南京理工大学王泽山院士荣获国家最高科学技术奖,引发广泛关注。实际上,此次江苏有54个项目获国家科技奖,总数保持全国第一。

其中有一批聚焦产业技术创新的重大成果。如,中复神鹰碳纤维公司主持完成的“干喷湿纺千吨级高强/百吨级中模碳纤维产业化关键技术及应用”项目,获国家科技进步一等奖;南京南瑞继保公司参与完成的“特高压±800kV直流输电工程”项目获国家科技进步特等奖。

这体现了江苏科技创新驱动的努力和实力。如今,江苏全社会研发投入占比达2.7%左右,科技进步贡献率达62%,区域创新能力连续多年保持全国前列。以改革力度,提升创

人民生活高水平

新浓度、增强营商热度,江苏一直在努力。

2017年,江苏全省政务服务“一张网”开通上线并高效运转,“不见面审批”模式全面推行,开办企业3个工作日内完成、不动产登记5个工作日内完成、工业建设项目施工许可50个工作日内完成的“3550”改革目标基本实现……

系列改革极大释放了全社会创新创业热情。2017年新登记市场主体和注册资本同比分别增16%和50%左右,平均每天新增市场主体4000多户。

南京大学教授钱志新认为,江苏高质量发展必须顺应时代潮流,主要依靠科技进步和人力资源,实现从经济大省到经济强省的历史性跨越。

谋篇“高质量”

险账,把好商务谈判技巧,提高项目引进成功率。

狄志强指出,金沙大学

堂”连续两讲邀请首席分析师围绕“三新一特”产业招商作辅导报告,一方面是为了让全区领导干部更加了解“三新一特”产业,另一方面也是让全区领导干部充分了解股权投资与招商引资之间的关系,并以专业投资者的素养做好招商引资。

狄志强指出,要大力推进精准招商,要精准到产业,瞄准“三新一特”产业,大力实施产业链招商。要精准到地区,瞄准北京、上海、广州、深圳等国内高端人才、高端项目集聚城市,以及欧美、日韩等经济发达国家和地区,捕捉招商项目信息,同时深入分析企业发展需求,有针对性地制定招商方案,进一步提高招商的精准度和有效性。要精准到穴位,算好项目引进成本、收益和风

臧风华



连日来,交通、城管等部门投入大量的人力、物力和机械设备,不分黑夜白昼,持续在交通主干道、城区主干道上除雪破冰,保证了过往车辆和居民的正常通行。

邵桢 文/摄

在经济发展上,要围绕坚守实体经济、构建现代产业体系,在创新引领、自主发展上下功夫,全力推进江苏制造向江苏创造转变、江苏速度向江苏质量转变、江苏产品向江苏品牌转变。

凝聚共识,江苏各地新谋划次第推出:南京2018年市委1号文件提出“建设具有全球影响力的创新名城”,要做开放创新氛围最佳、创新效率最高、枢纽功能最强、知识产权保护最严格、营商环境最优的“五最”城市。泰州市明确“以质量效益为中心,以打造品质泰州为追求”的战略目标;徐州市要“建成生活富庶、身心愉悦、蓝天常在、绿水长流的美好家园”;淮安市提出“构建以绿色发展为主题的全域生态经济体系”……

发展瞄准均衡全面高质量,紧锁建成经济强、百姓富、环境美和社会文明程度高的更高水平小康新目标,江苏放眼全球、聚焦短板、系统提升,高点起跳,再次出发。